



## 《佳音·五月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，收信平安！

五月初夏，天亮得已比往常早些，夏日的蟬叫得特別勤奮，此刻，如果用力深呼吸、剛煮好的咖啡香、窗外清雅的梔子花香、和植物行光作用的芬多精香味，會讓整個清晨頓時清醒過來。

### 每早晨這都是新的，你的誠實極其廣大。（耶哀3：23）

清晨，應該是一天中，心靈最需要呼吸的時刻！選擇在此時靈修禱告，就像替心靈開啟窗戶一般。神有時為你預備了陽光，整個天空都有著曬棉被的溫暖氣息；神有時也安排了一場驟雨，讓微涼的清新，可以淡去昨夜傷神的思緒。萬事萬物，透過神的回應，一切都變成新的；萬事萬物，透過心靈深呼吸，一切都散發著基督的香氣！

而佳音電台的靈修系列節目，就是耶穌的寶盒。每日早晨從5：55開始，從《恩典365》、《清醒的心》、《溪水邊》及《靈命日糧》等節目不斷湧出新的禮物，有悠揚的詩歌、勵志的經文、感動的分享，深度的解析……等，這些心靈的糧食，你可以同步收聽；通勤族也可利用手機APP、Podcast在任何時刻隨選隨聽！無論節目說的是國、臺、英語，我們傳遞的語言只有一種，就是神愛你！

曾有聽友致電給我們，他是一位辛苦的工廠小老闆，日復一日，要批閱繁雜的公文、協調員工的抱怨等等。但他十多年來從無間斷地準時收聽「清醒的心」，因為每天清晨，他總要先聽上帝的話，他要先學會當上帝的僕人，才有能力、有剛強的心當員工的老闆！

靈修是一種信念，靈修更是一種應許。除了禱告，這世上沒有一種聲音，能比上帝的話，更能傳遞心靈的平靜與安寧！當我們習慣親近神，祂寶盒裡的愛就會像呼吸一樣自然，在你的生命裡活出祂的氣息！

你知道我們這一生會遇到多少人嗎？研究數字預估，我們一生會擦肩相遇的人，大約是八百多萬。而真正能認識、有接觸的大約八萬人。這數字聽起來相當龐大，但有誰能預測我們這一生，又有多少機會，可以接觸到福音呢？

每當新聞中出現悲傷的意外事故，我們除了感同身受的心痛，真的不禁要問，這些人曾經也擁有過八萬個機會來認識神嗎？又或者他們曾有機會聽到、接觸到，但是否又能將耶穌緊緊留在他們的生命裡呢？

近年來，佳音的關鍵字就是「多元化」！製作優質、多層面的好節目就像是我們預備和相耶穌遇的見面禮，唯有不斷地擴展節目的觸及率、受眾群，才能將禮物送到每個人的手上。因此佳音透過各種不同的平台與型式，將聲音包裝起來，喜歡傳統經典的、喜歡溫柔浪漫的、喜歡新潮充滿活力的……儘管每一種呈現都是八萬分之一的機會，但我們仍要努力留住盼望、留住感動、留住上帝在我們的心裡！

如果您已經和上帝相識並成為老朋友了，那麼當我們閉上雙眼、恭敬誠心地祈禱，就可以立即和上帝連線。即使魔鬼要當駭客攻擊我們與上帝的心靈網絡，我們依然可以憑藉信心抵擋魔鬼駭客！但真實版的網路駭客攻擊，往往一個變身隱藏的病毒，就能讓整個網絡徹底瓦解。上個月佳音發現異常的網路流量，造成網路塞車，以致於某些時段、區域無法正常收聽節目，資訊部的兩位大將日夜輪守，監視那些異常暴增的數據，嚴密控管我們原本寬裕的流量，才稍稍緩解這波駭客攻擊！

原來上帝的教導，也藉由這些網路編碼提醒著我們，暴增、銳減都不是心靈正常的能量！世界哄抬的掌聲、難以負荷的壓力，都只能讓我們生命的數據崩盤！這世上唯一牢不可破的心靈防火牆，唯有上帝。

在此我們也向佳音的聽友致歉，我們會持續監控及提升網路的品質，也謝謝所有來電、網路留言關心我們的朋友。

新冠疫情仍在繼續變異、對整個世界發動更犀利的攻擊；小小的台灣海島，卻因為缺水，對民生工業都產生極大的不便。如果我們有信念、有應許，請持續為大環境來代禱，因為我們深信上帝是春雨，在祂的時間表裡，祂會讓天降甘霖，解了旱地的渴，也解了心靈的渴！

五月，也是為媽媽禱告的日子！她是生命裡，唯一和我們共享過心跳的人。讓我們記得那個心跳，那是世上最強壯也是最溫柔的節奏，是上帝賜給我們與這世界的連結，更是我們與祂的連結！祝福天下的母親與孩子，都能在上帝的愛裡深呼吸，在愛裡勇敢隔絕一切的攻擊，在愛裡湧出源源不絕的春雨！

祝福您

主恩滿溢 母親節快樂

佳音電台

董事長

周神助

台長

呂思瑜